
BAREM CORECTARE ȘI NOTARE 

TEST DE ANTRENAMENT NR. 6, 

CLASA A III-A 

LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ 

 

Subiectul I – 5 puncte 

1. ( 1 punct) 

A. Varianta corectă – b – 0,20 puncte 

B. Varianta corectă  - c – 0,20 puncte 

C. Cuvântul genunchi are două silabe. 0,30 puncte 

D. Formularea unui enunț în care să fie utilizat cuvântul ”gură” – 0,10 puncte; 

utilizarea cuvântului ”gură” cu alt sens decât cel din text – 0,20 puncte. Exemplu 

de răspuns: Bunicul cobora fânul prin gura podului. /  Pe gura paharului se 

odihneau niște albine. etc. 

2. (1 punct) 

A. Transcrierea oricărui substantiv (ex.: dimineața, obrajii, soare, tălpile, praf) – 

0,10 puncte; transcrierea oricărui adjectiv (ex.: limpede, răcoroasă, arși, 

înnegrite) – 0,10 puncte. 

B. Răspuns corect: Copilul este mic de statură, cu ochii albaștri, și nu are mai 

mult de șapte-opt ani. 0,15 puncte*2 =0,30 puncte 

C. Răspuns corect: Nodul cârpei roșii de la gât părea o fundă.  – 0,20 puncte 

D. Exemple de răspuns: La vară, mergem la mare. (substantiv); Pentru pictura 

realizată, am primit o notă mare. (adjectiv) – 0,15 punct*2 = 0,30 puncte. 

3. (1 punct) 

A. Exemple de răspuns: Copilul văzu un nor de praf. / Copilul, fiind atent, văzu 

mașina venind. / / Gâsca cea dolofană nu răspundea.  / Gâsca nu răspundea 

nici măcar cu un gâgâit. Etc. 0,25 puncte*2 = 0,50 puncte. 

B. Exemple de răspuns:  

 Poziție inițială: Gâsca era pofticioasă. – 0,25 puncte. 

 Poziție finală: Băiatul căra în coș o gâscă. – 0,25 puncte. 

4. (2 puncte) 

A. Sublinierea formelor corecte: ce-l; întruna; legând-o. – 0,10 puncte*3 = 0,30 

puncte. 

B. Transcriere corectă: Copiii erau mici, dar îngrijeau gâștele albe. 0,10 puncte*6 

= 0,60 puncte.  

C. Exemple de răspuns:  

 Mama se trage din neam de greci. 0,35 puncte 

 Ne-am înscris la un concurs. 0,35 puncte 

D. Rescriere corectă: 

- Și unde te duci, Emile, cu Lila? – 0,10 puncte*4 = 0,40 puncte  

 

Subiectul al II-lea 

A. Formularea unei idei principale – 0,50 puncte. Exemple de răspuns: Gâsca se 

zbate în brațele copilului; Copilul se amuză de mișcările gâștei. Etc. 

B. Formularea răspunsului în enunț – 0,30 puncte; menționarea motivului pentru 

care băiatul cară gâsca în coșul de nuiele (de ex.: ca să nu i-o vadă cineva; ca 



să nu riște să i-o ia cineva) – 0,70 puncte; transcrierea unui fragment elocvent 

pentru răspunsul dat (de ex.:”O acoperise cu foi late de brusturi, să nu i-o vadă 

cineva.”) – 0,50 puncte. 

C. Conținut – 1,20 puncte  

- Prezentarea unei întâmplări – 0,50 puncte / încercare de prezentare a unei 

întâmplări – 0,25 puncte; 

- Inserarea celor două personaje din textul dat (băiatul și gâsca) ca 

participanți la acțiunea întâmplării expuse – 0,20 puncte*2=0,40 puncte. 

- Succesiunea logică  a momentelor narative – 0,30 puncte; expunere 

confuză – 0,10 puncte. 

Redactare – 0, 80 puncte 

- Ortografie ( nicio grșeală / o greșeală – 0, 30 puncte; două greșeli – 0, 15 

puncte; trei greșeli – 0 puncte); 

- Punctuație ( nicio greșeală / o greșeală – 0, 30 puncte; două greșeli – 0, 15 

puncte; trei greșeli – 0 puncte); 

- Respectarea numărului de rânduri – 0, 20 puncte. 

 

Se acordă 1 punct din oficiu. 


